
 
 
 
 

 
 

 

V. ročník konference SENIOR LIVING přinese i bohatý doprovodný program 

9. - 10. 11.  2010, Výstavní a společenské centrum IDEON Pardubice 

Hostitelem konference, která se jako jediná v České republice věnuje problematice seniorského bydlení, se po Luhačovicích, Zlíně, 

Hradci Králové a Českých Budějovicích stanou Pardubice. 

Ve Výstavním a společenském centru IDEON proběhne ve dnech 9. a 10. listopadu 2010 již V. ročník konference SENIOR LIVING. 

Nad jejím konáním převzali záštitu ministr práce a sociálních věcí JUDr. Petr Šimerka, ministr pro místní rozvoj Ing. Rostislav 

Vondruška, člen Rady Pardubického kraje Mgr. Miloslav Macela, primátor města Pardubic Ing. Jaroslav Deml, děkan Zdravotně 

sociální fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích prof. MUDr. Miloš Velemínský, CSc. a děkanka Fakulty stavební ČVUT 

v Praze prof. Ing. Alena Kohoutková, CSc. 

Nesmí chybět diskuze 

Hlavními tématy konference zůstávají bydlení seniorů a kvalita života ve stáří. „V oblasti bydlení se účastníci mohou těšit například na 

příspěvek Ing. arch. Daniely Filipiové, která promluví na téma filozofie bydlení seniorů. Ing. Renata Zdařilová bude hovořit o 

přizpůsobení architektonického prostředí pro důstojný život ve stáří s důrazem na běžný bytový fond. Svou aktivní účast na konferenci 

přislíbil mimo jiné také Ing. arch. Vlado Milunić,“ uvedla ředitelka společnosti Ledax o.p.s. Ing. Irena Lavická. Další příspěvek z oblasti 

bydlení - o životě seniorů ve velkých městech - přednese Mgr. Kateřina Karchňáková z Fakulty sociálních studií Ostravské univerzity.  

Otázce kvality života ve stáří se na konferenci bude věnovat například Dr. Zdeněk Pernes z Rady seniorů ČR - představí výsledky 

výzkumu o životní úrovni seniorů v České republice. Dále přislíbila účast na konferenci doc. PhDr. Mária Dávideková, PhD. z Trnavské 

univerzity, která se zaměřila na adaptaci seniorů na život v institucionalizovaném prostředí. Na téma aktivizačních činností, konkrétně o 

psychobiografickém modelu péče prof. Erwina Böhma, pak pohovoří PhDr. Eva Procházková, která se s účastníky konference podělí o 

zkušenosti z Rakouska i ze Švýcarska. 

„Oproti loňským ročníkům,“ uvádí Irena Lavická, „budou příspěvky o něco delší a program konference bude rozdělen do menších 

tematických bloků. Chceme tak vytvořit příznivější prostředí pro diskuzi mezi představiteli odborné veřejnosti, veřejné správy a lidmi 

z praxe, která je podle nás velmi důležitá.“  

Vedle tradičních bloků příspěvků bude účastníkům konference umožněna prohlídka seniorského zařízení. Alternativním programem 

pak bude odborný workshop, tentokrát na téma standardy kvality v sociálních službách. Pořadatelé doufají, že i letošní ročník bude 

místem zajímavé a potřebné výměny názorů a zkušeností. Zájemci o účast na konferenci se mohou přihlásit do 20. října 2010. 

Doprovodný program přístupný veřejnosti 

Předešlé ročníky konference SENIOR LIVING ukázaly, že diskuze o seniorském bydlení a kvalitě života ve stáří je aktuální a nezbytná. 

Organizátoři se proto rozhodli doprovodné aktivity letošního jubilejního ročníku konference zpřístupnit zdarma široké veřejnosti.  

Návštěvníci se mohou těšit například na promítání filmu režisérky Zuzany Špidlové Bába, který byl oceněn v sekci studentských filmů 

na filmovém festivalu v Cannes, nebo na praktické ukázky aktivizačních činností pro seniory. Připraven je i dokumentární snímek O 

bydlení seniorů, který vznikl díky projektu Bydlení seniorů, realizovaný Diakonií ČCE. Ing. Eva Grollová, vedoucí tohoto projektu, se 

listopadové konference osobně zúčastní. 

Staňte se i Vy tím, kdo podporuje aktivní život seniorů v České republice 

Společnost Ledax o.p.s. je v prvé řadě poskytovatelem sociálních služeb. Avšak konference SENIOR LIVING je jedním z hlavních 

nástrojů, kterým společnost Ledax o.p.s. podněcuje diskuzi na téma seniorské problematiky. „V současné době hledáme partnery a 

sponzory aktivit společnosti. Firmu či organizaci je možné prezentovat buď přímo na samotné konferenci, či prostřednictvím dalších 

činností společnosti Ledax o.p.s. Nově mohou partneři využít například nabídky inzerovat v bulletinu Ledax NEWS. Tento bulletin, 

určený odborné veřejnosti, vychází čtyřikrát ročně a informuje o aktuálním dění v oblasti seniorské problematiky,“ uvedla Mgr. Barbora 

Čepičková, manažerka marketingu společnosti Ledax o.p.s.  

Aktuální informace najdete na www.ledax.cz. 

 

http://www.ledax.cz/

